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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás (továbbiakban: Társulás) döntéshozó szerve 
a Társulási Tanács, amelybe a 325 tagönkormányzat járási elvek alapján 14 tagot 
delegál. A tanácsi képviseleti rendszer lényege, hogy egy-egy járás valamennyi 
települését annak tulajdoni részarányával azonos mértékű szavazati joggal egy-egy a 
járási települések mindegyike által testületi határozattal jóváhagyott polgármester 
képviseli.  
 
A Tanács tagjai sorából a helyhatósági választásokat követően annak ciklusával azonos 
időtartamra elnököt választ. A Tanács elnöke megválasztását követően képviseli a 
Társulást, továbbá felelősségei körébe tartozik: 
 

 a Tanács döntéseinek előkészítése és végrehajtásuk ellenőrzése, 
 a Társulás képviselete harmadik személyekkel szemben, továbbá bíróságok és 

már hatóságok előtt, 
 a Társulás által kötött szerződések aláírása 
 a Tanács üléseinek összehívása és vezetése. 
 a Tanács hatáskörét nem sértve, beszámolási kötelezettség mellett irányítja a 

Társulás gazdálkodását, meghatározza a társulás üzleti és fejlesztési 
koncepcióját, a projektek pénzügyi, szakmai megvalósítását, pénzügyi 
elszámolását, valamint az üzemeltetéssel összefüggő jogi, pénzügyi folyamatok 
meghatározását és működtetését, 

 a határozatképtelenség miatt elmaradt Tanácsülés és az újra összehívott ülés 
közötti időben az adott napirendekről szükséges döntések meghozatala a Mötv. 
alapján a polgármestert megillető szabályok figyelembevételével. 

 
A Társulás gesztora Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata, munkaszervezeti 
feladatait Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala látja el. A Társulási Tanács 
egyik állandó tagja Pécs Megyei Jogú Város Polgármestere. Pécs polgármestere az 
eddigi gyakorlat alapján a Tanács elnöki tisztségét is viselte, annak feladatkörét ellátta. 
Ebből kifolyólag a 2024-2029-ig terjedő Önkormányzati ciklus idejére is Péterffy Attilát, 
Pécs Megyei Jogú Város polgármesterét javaslom, mint a Mecsek-Dráva Önkormányzati 
Társulás elnökét. 
 
Kérem a Tisztelt Tanácsot, hogy a fentiek alapján szavazatukkal támogassák javaslatom. 
 
 
Pécs, 2025. március 25. 
 
dr. Vass Péter 
korelnök 


